

ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE (Casa de Félix Araújo) Gabinete da Vereadora Jô Oliveira

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº_____/23

CONCEDE A MEDALHA ARNALDO FRANÇA XAVIER À ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASL – OAB, SUBSEÇÃO CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Art. 1º Fica concedida a Medalha Arnaldo França Xavier à Ordem dos Advogados do Brasil – OAB, Subseção Campina Grande.

Art. 2º Essa resolução entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Sala de sessões da Câmara Municipal de Campina Grande "Casa de Félix Araújo".

Campina Grande, 30 de outubro de 2023.

JÔ OLIVEIRA Vereadora (PCdoB)



ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE (Casa de Félix Araújo) Gabinete da Vereadora Jô Oliveira

JUSTIFICATIVA

Senhoras Vereadoras, Senhores Vereadores, Senhor Presidente.

Apresentamos este Projeto de Resolução como forma de conceder a Medalha Arnaldo França Xavier Ordem dos Advogados do Brasil – OAB, Subseção Campina Grande.

A OAB Subseção Campina Grande tem se tornado ao longo dos anos, não apenas a casa da advocacia, mas sim da Cidadania, lutando sempre pela defesa da Constituição, do Estado Democrático de Direito, e dos interesses da sociedade.

No âmbito Federal, defendeu a Declaração de Constitucionalidade da Lei de Cotas no Supremo Tribunal Federal em 2014, além de em dezembro de 2020, ter anunciado um grande avanço: a aplicação do percentual mínimo de 30% para advogados negros, em todos os cargos, tanto na chapa principal quanto na suplência, seja nos cargos da Diretoria, seja na Escola Superior de Advocacia, na Caixa de Assistência e nos Conselhos das Subseções.

Em Campina Grande a Subseção da OAB tem se comprometido com a luta antirracista, buscando ferramentas para poder enfrentar a preconceito racial dentro da sua institucionalidade.

Dessa forma, criou recentemente a Comissão Permanente de Combate ao Racismo e à Discriminação Racial, comissão esta que tem pautado as questões voltadas ao combate às diversas formas de racismo que ainda permeiam nossa sociedade, como o racismo religioso, estrutural e o institucional, além de promover junto a subseção em 2023 o primeiro Seminário voltado à





ESTADO DA PARAÍBA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE (Casa de Félix Araújo) Gabinete da Vereadora Jô Oliveira

discussão da questão racial, debatendo a questão do racismo institucional e os desafios para a garantias de direitos da população negra.

Desse modo, apresentamos este Projeto de Resolução, contando com a aprovação das/dos colegas.

Campina Grande, 30 de outubro de 2023.

JÔ OLIVEIRA Vereadora (PCdoB)